

To: [5.1.2e] [5.1.2e @ggdghor.nl]; [5.1.2e] ([5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e]
 ([5.1.2e] [5.1.2e @minvws.nl]
Cc: [5.1.2e] [5.1.2e @ggdghor.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Fri 9/11/2020 3:35:08 PM
Subject: RE: Start vergadering?
Received: Fri 9/11/2020 3:35:08 PM

Ha [5.1.2e]

Aandachtspunten voor het opschalingsplan voor wat betreft testen:
 -rekening houden met mogelijke introductie van innovatieve (snel)testmethoden
 -rekening houden met mogelijke verhoogde testvraag als gevolg van ontwikkeling beleid rond asymptomatisch testen. RIVM komt in komende LCT-Stuurgroep met een schatting hiervan
 -hoe gaat GGD om met mogelijk meer betrekken van huisartsen en andere zorgverleners bij monsterafname kwetsbare personen

Wat betreft BCO:

-er wordt veel gesproken over een moment waarop BCO verder opschalen niet langer zin zou hebben. Wij begrijpen van het RIVM dat dit niet het geval is. Wel kan er een punt komen (zoals al is beschreven in de handreiking regionale verheffingen) dat het BCO anders wordt ingericht. Het vraagt denk ik zorgvuldigheid in hoe dit wordt vertaald in capaciteitsbehoefte.

Groet

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e] @minvws.nl

+31 [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e @ggdghor.nl]>

Verzonden: vrijdag 11 september 2020 16:07

Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e]
 ([5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>

CC: [5.1.2e] <[5.1.2e @ggdghor.nl]>

Onderwerp: Re: Start vergadering?

[5.1.2e] zit momenteel in overleg, ik vermoed voorlopig nog even.

Met [5.1.2e] afgesproken dat PO samenvoegen akkoord is.

Vraag aan jou of je aandachtspunten voor het opschalingsplan schriftelijk met ons wil delen.

Financiering testen komt op agenda van maandag. Vwb communicatie inderdaad goed als jullie dit nog waar nodig afstemmen.

Groet, [5.1.2e]

Van: "[5.1.2e] [5.1.2e]" <[5.1.2e @minvws.nl]>

Datum: vrijdag 11 september 2020 om 16:05

Aan: "[5.1.2e]" <[5.1.2e @ggdghor.nl]>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e @minvws.nl]>, "[5.1.2e]
 ([5.1.2e]" <[5.1.2e @minvws.nl]>

CC: "[5.1.2e]" <[5.1.2e @ggdghor.nl]>

Onderwerp: RE: Start vergadering?

Hoi [5.1.2e]

Excuses, ik zat bij de minister over de Kamerbrief die uit gaat

Ik probeer [5.1.2e] nog even te bellen

Mvg

[5.1.2e]

5.1.2e
 5.1.2e
 5.1.2e @minvws.nl
 +31 5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@ggdghor.nl>

Verzonden: vrijdag 11 september 2020 15:08

Aan: 5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e

(5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@ggdghor.nl>

Onderwerp: Start vergadering?

Urgentie: Hoog

Allen, er wordt aangegeven dat de vergadering nog niet is gestart? Nieuwe link nodig of 'gewoon' vertraging?

Met vriendelijke groet,

5.1.2e
 5.1.2e

E-mail 5.1.2e@ggdghor.nl
 Telefoon 5.1.2e



Zwarte Woud 2, 3524 SJ Utrecht Tel.: 5.1.2e www.ggdghor.nl

De uitbraak van het nieuwe Coronavirus vraagt dat ook wij in lijn met de maatregelen van de Rijksoverheid, zoveel mogelijk thuiswerken. U kunt mij goed bereiken via e-mail of via mijn mobiele telefoon.

De Vereniging GGD GHOR Nederland en de Stichtingen Verenigingsbureau en Projectenbureau dragen de formele naam Publieke Gezondheid en Veiligheid Nederland. In alle uitingen wordt de naam GGD GHOR Nederland gebruikt. KvK Utrecht: Vereniging 40478156 St. Ver.bureau 41184879 St. Proj.bureau 41184548

Dit bericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Het bericht kan vertrouwelijke informatie bevatten. Als u dit bericht per abuis hebt ontvangen, wordt u verzocht het te vernietigen en de afzender te informeren. GGD GHOR Nederland is niet aansprakelijk voor onjuiste en onvolledige overbrenging van de inhoud van een verzonden e-mail bericht, of een te late ontvangst daarvan.